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AITANTHXEIX

OEMA A
A;  Oczopio oyolrkov Bifiiov cel. 7

A, Na yphyete 6T0 TETPAOL c TANPOUEVES TIG TOPOUKATO TPOTAGELS:

o) Av o’ +p° =0 1oz B
B) Av o’ +B° >0 16 1 B=0
1) Av o +B? <0 t6186=0"Kar =0

Az No amoviinoeTe TIg TOPOKAT® EPOTNOELS UE XMOTO Yo kKAbe cmOTN Kol UE

AdOog v kdBe LavOaouévn amdvinon:
o) AdBog
B) Zowoté
v) AdBog

OEMA B
Aiveton Ot |X—3| <2 kot |y—4| <2.

B, 0)[x-3<2&-2<x-3<2e1<x<5

A r

B y A

Bly-4<2e-2<y-4<2c2<y<6.

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX
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@[3 A’ ®AZH —
2<2x<10 N
B,. T v mepipetpo épovpe IT=2x+ 2y, kot dpa |4<2y <12
6<2X+2y<22

1<x<5
Ia 1o euPadov éxovpe E=Xx-y, kon Gpo (2<Yy <6
2<x-y<30

OEMA I
I Exovpe2017|x, -1 =-2018|x, +1] < [—1152018x, +1/ =0

X, -1 =0 x, =1
apo =
X, +1=0 X, =41

i |a—2|=1<:>a

o-2=l<a=3MNM0-2=-1<a=1

ii. [B+l=—x, =>p+1=11

B+l=1=<P=0P+l=-1=P=-2

I's éoa#3xo f<0 apa a=1ko f=-2 emopévmg

i xX'zlox=t{flex=1+1
i. X}=z—2ox=-32.

OEMA A
oD Jx-2)
L Xx-1 X—2
_x=1 [x=2peex-1 —(x-2)

= =1+1=2
x-1 x-2 x-1 X—2
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A’ ®AXH

(=0l
mic
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V2 7 N2(Va-V2) V2(Va+2)
a2 a2 @7 Ji 7
2 E-V2N2 2Jhe2N2

A, B=

2 2
_N2JA-N2N2-V2 A2 N2 2-2
- 2 2
As
2x20<x20
@) [X-Bl=Axo|x—(-2)=2x = %4242

X+2=2X < X =2 dektf| Aoon 1

x+2=—2x<:>x=—E
3
B) (X—A)(X—B)X:XZ
#2 o
av (A-2)(A+2) 20 & 5N (1) &xer povadikiy Avon
¢_

v k=2 n(1) < (2-2)(2+2)x=2(2+2) < 0x =8 adbvon
yio h=-2n (1)< (-2-2)(-2+2)x=-2(-2+2) < 0x =0 adpiom

Gpo OekT) Avon A =-2.

+2)x =N +2L < (A-2)(A+2)x =1(1+2) (1)
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